

再获6000万美元贷款

昨日,中国主要燃气运营商之一的中国天伦燃气控股有限公司(香港联交所股份代号1600;“天伦燃气”)与世界银行集团成员机构国际金融公司(IFC)共同宣布,双方达成了共计6000万美元贷款协议。这将推动天伦燃气在中国天然气的发展和扩张,推动清洁能源发展,并改善人居环境。
郑州晚报记者 胡申兵/文 通讯员 陈媛媛/图

人物专访

国际金融公司接连助力天伦燃气

据介绍,这次5年的分期贷款,标志着IFC和天伦燃气深化战略合作的重要里程碑,为天伦燃气的发展注入持续稳定的资本动力。这次资本支持,是继今年5月IFC联合IFC全球基础设施基金共同出资近1.5亿美元完成入股天伦燃气事项,成为公司第二大股东后,IFC再次联手IFC全球基础设施基金(IFC GIF)的又一重大投资举措。IFC频繁的资本支持不但代表对天伦燃气发展前景的认可,亦进一步彰显天伦燃气领先

业且令市场信服的业务优势。

在香港举行的贷款协议签约仪式上,天伦燃气主席张瀛岑表示:“很荣幸能够获得IFC和IFC Fund的信任和强有力的长期支持。IFC联合IFC GIF所提供的贷款将让我们获得充裕的资金发展现有业务、拓展新业务,并优化债务结构。”天伦燃气将吸取IFC的国际化经验,并结合公司实际情况,进一步提高公司企业管治等方面的能力。

贷款用于天伦燃气扩大业务

据了解,此次借款人是天伦燃气的全资子公司河南天伦燃气集团有限公司。贷款将用于天伦燃气未来在中国的城市项目扩张及收购,以及兴建相关业务设施或工厂等,加速开疆扩土。同时,凭借IFC全球天然气领域的最先进技术和实践经验,天伦燃气势将进一步提升企业管治水平以及环境和社会标准。

国际金融公司全球主管Lance Crist表示:“我们很高兴能通过进一步增资以巩固与天伦燃气的伙伴关系。这也符合IFC始终贯彻的宗旨:在全中国扫除基建瓶颈并强化更清洁能源的普及。”

据介绍,本次贷款将使数以百万计的居民可以便捷地使用天然气,从而大力改善人居环境,因为天然气可以取代其他效率较低的、有害的烹饪燃料,或家用取暖燃料,例如煤炭、液化石油气或木材。

国际金融公司全球基础设施基金联席主管Darius Lilaonwala表示:“天伦燃气是国际金融公司全球基础设施基金在亚洲的第一笔投资。投资至今,我们对天伦燃气公司展现的发展策略执行力印象深刻,作为合作伙伴,我们将拭目以待公司的新业务发展。”



IFC全球主管Lance Crist



IFC GIF联合主管Darius Lilaonwala

“现场签单每平方米还直降80元,建筑面积100平方米,含工带料包主材仅需4.3万元”,在全民中秋团圆、喜迎国庆之际,为答谢广大读者一直以来的支持,专门联合郑州晚报的超凡装饰,推出“精装448”活动。本周六,将在中原路裕达国贸三楼普贤厅举行读者见面会。本次活动仅限30个名额,报名时间截止到本周五,想参加的读者抓紧时间拨打报名热线66205166预订了。赵青

超凡装饰联手郑州晚报中秋巨献

现场签单每平方米直降80元
100平方米仅需4.3万元

包工、包料、包主材,限前30户,数量有限,报名热线66205166

全透明装修及超国标工艺为您保驾护航

装修就选超凡精装448的五大理由:1.全国首创的“闭口合同”模式可在第一时间了解到自己家装修的档次、装修的费用,合同签订后无增项、无增量。2.行业首推工程不延期,全程透明化。超凡装饰花巨资引进的移动智能管理软件,通过对施工管理人员通过实时互动,实时把握在工地装修进程,从而实现装修全程透明化。3.现场点选“中国好工长”金牌施工团队为您施工,全部采用12项超国

标特色工艺:4.使用主材为东鹏、蒙娜丽莎、LD陶瓷、箭牌、恒洁、法恩莎等一线品牌;基材为立邦、多乐士、保利、墙韵、西卡防水等国际品牌;墙/地砖、地板、木门、地柜、厨房/卫生间吊顶、过门石、五金、踢脚线、地漏、厨卫包立管等都不限数量。5.超凡管家式服务,隐蔽保修20年。工程完工结算后,如若出现工程质量问题,拨打售后服务电话,2小时回馈,24小时内解决。

4.3万元搞定以往5万元以上的精装工程

超凡精装448,建筑面积100平方米,含工带料包主材,以往装修费用至少需要5万元以上,本次活动现场签单装修费用仅需4.3万。

凡是到场郑州晚报读者,均可免费领取超凡装饰准备的中秋月饼及精美礼品一份,现场交定金的读者每平方米还直降50元,现场签单每平方米

还直降80元,除此之外,现场交定金的读者还可以参加砸金蛋活动,中奖100%,价值2199元的美的直冷三开门冰箱或价值3599元美的风冷三开门不锈钢冰箱即时送出。

同时,本次活动郑州晚报还将邀请河南省家居建材质量检验协会等有关部门全程监督,为您保驾护航。

探营苏宁易购德化云店
O2O新模式全新升级

精致的家居体验馆,格调高雅的咖啡馆,充满科技感的消费金融展区,你会不会以为到了某个购物广场?在零售卖场里学烘焙、玩游戏,尝美食、品咖啡、聊理财、定家具,是不是很好奇的事?现在,这一切都将会顺理成章,因为云店来了。

9月25日,苏宁易购德化云店将落地二七德化街,在店面升级、商品规划、用户体验等多方面变革,变身为一个顶级的购物体验中心。那么,位于二七核心商圈的德化云店究竟会如何呈现“O2O融合新模式”?高科技又如何为购物体验“打底”?全新云店能否定义河南未来零售业态标准?为此笔者做了提前探营。

经营业态多元化 云店自营咖啡开业

据了解,德化云店不再只是3C、家电的卖场,还是一家涵盖金融理财、餐饮、娱乐等的综合型体验消费场所:不仅有静态的实体产品展示,还有苏宁易购线上1200万SKU的虚拟出样;不仅可以购物,还可以在里边品一品咖啡、玩一玩游戏、学一学餐饮知识等各种互动体验……云店会是一个集全品展示、大数据采集、互动体验、休闲娱乐、购物服务等于一体O2O生活服务中心。

探营初始,笔者随即发现德化云店内竟开了一家咖啡馆,咖啡店长徐宁介绍说,这是苏宁在卖场里引入的新业态——自营咖啡馆。“餐饮是购物娱乐休闲不可或缺的业态,而苏宁易购云店的定位是为消费者打造吃喝玩乐一站式本地生活服务中心,所以咖啡这一餐饮业态成为云店的必备。”徐宁还介绍道,“咖啡馆环境舒适,除了为逛苏宁云店的消费者提供小憩的场所,还将成为很多年轻人谈工作或者聊天的首选之地。”

9月25日~27日云店开业期间,AIR咖

啡推出了两人同行一人买单的活动,如果你想和闺蜜基友小聚,说说心事,谈谈八卦,可以来这里体验,除了香气四溢的咖啡和糕点美食,还能参加现场摇一摇赢大奖等开业活动。

定期举办特色主题活动
主打互动体验牌

在新开的苏宁易购德化云店内,笔者还看到消费金融体验区,理财、众筹、消费金融、保险等金融产品也被摆上了“货架”,与普通的货架不同,苏宁金融的货架是一块块液晶显示屏,无实体的金融产品,化为一个个二维码展示在消费者面前。消费者只需拿着手机,对着金融专区内对应的二维码扫描,就可以轻松体验苏宁的各项金融服务。

探营的过程中,笔者还看到了智能穿戴设备专区、新奇特专区、游戏体验区、餐饮课堂等互动体验区,如此众多的体验区,在以往的任何线下零售店都不多见。据了解,云店特色体验区将在开业后免费向消费者开放,并定期举办各色主题活动。开业期间,云店餐饮课堂将邀请知名厨师进行现场烘焙教学,游戏体验区将开展首届英雄联盟精英挑战赛……

在苏宁易购德化云店,笔者看到了精致的体验馆。据悉,该体验馆样板间是苏宁携手伊思特家具基于物联网技术共同打造,总面积约为280平方米,“样板间以1:1的比例真实重现家居实景,将家装和家电选购搭配场景化、现实化,也将最流行的家居风格在此样板间进行实时展现。消费者不必远赴市郊的建材市场,只需来到德化云店,就可一站式解决家装烦恼——从装修到家具搭配再到家电配套,实现家装、家具、家电“三包”一店选齐。

樊无敌

活动时间:9月26日(本周六) 活动地点:中原路裕达国贸三楼普贤厅
报名热线:0371-66205166